



BABEL SOUND

IBRAHIMA CISSOKHO

Liberté

Ibrahima Cissokho Szenegálban született, a griots (nyugat-afrikai mesemondók) és a kora (ugyaneből a régióból származó húros hangszer) hagyományait követő családban. Mindig is vonzotta ez a zenei tudás, ezért apjától tanult, de már akkor elhatározta, hogy elszakad a hagyományos ritmusoktól. A főként hazájában és Gambiában kialakult zenei műfaj, a Mbalax hatására Cissokho munkásságában a kora többek között a rockkal, a funkcal és a dzsesszel találkozik.

2008-ban úgy döntött, hogy Franciaországban telepszik le, ott fejleszti tovább afro-rock mandingóját. Mandingo, Wolof, angol és francia nyelven beszél többek között a szerelemről, a szolidaritásról, az ősről, az oktatáshoz és a munkanélküliséghez kapcsolódó univerzális témákról. A művész 2016-ban jelentette meg Yanfu, 2020-ban pedig Liberté című albumát a NarRator Records gondozásában.

Ibrahimát Mandingue Foly nevű zenekara kíséri, melynek tagjai Abdou Rakhmane Fall basszusgitáros, Jérôme Bartolomeo szaxofonos, Ousmane Seydi ütőhangszeres és Pham Trong-Hieu dobos. Velük a világ különböző pontjaira, például Ausztriába, Spanyolországba és Magyarországra, valamint természetesen Franciaországba és Szenegálba is elvitte stílusát, amit a hagyományok és a kortársiasság fémjelez.

A művész többek között olyan jelentős színpadokon lépett fel, mint a Théâtre de l'Oulle (Avignon), a Fête de la Musique (Lyon), Lyon városa, a Gadagne Múzeum (Lyon), a Théâtre Astrée (Lyon), az Amphi Opéra (Lyon), a Théâtre Sylvia Monfort (Saint-Brice) és az Aristide Briand Hall (Saint-Chamond). Fesztiválokon és találkozókra is részt vett, többek között a Nuit des Griots a Cité de la Musique-ban (Marseille), Babel Jazz és Babel Sound Balaton Fesztivál és Artist Residency (Magyarország), Avignon Fesztivál (Párizs), Rihino Jazz Fesztivál (Bécs), Nemzetközi Afrikai Zenei Kiállítás (Dakar), Afro Soul Fesztivál (Lyon).

Cissokho emellett tagja volt egy zenés színházi társulatnak, amely többször is bejárta Európát, és remekül szerepelt a francia W9 zenecsatorna X Factor című tévéműsorában.

[Facebook](#)

[Youtube](#)

[Spotify](#)

[Instagram](#)

[Website](#)